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Workshop bude obsahovať
teoretickú aj praktickú časť, 
nácvik 
seba skúsenostné aktivity.

Terapeutické pieskovisko je jedným z možných
nástrojov, ako nadviazať kontakt s klientom v
poradenstve či terapii, získať diagnosticky hodnotné
informácie a terapeuticky pôsobiť v smere náhľadu,
prijatia či zmeny toho, čo je potrebné

V rámci workshopu sa naučíte pracovať s pieskoviskom tak, aby ste ho
mohli flexibilne využívať pri práci s deťmi i dospelými, vo vzťahoch a

vzťahových systémoch v kontexte diagnostiky aj terapie.

V rámci terapeutického pieskoviska, v
medzinárodnom jazyku nazývaného Sandplaying,
klient (dieťa, dospelý, vzťah, rodina) zobrazuje svoj
aktuálny vnútorný svet. 

Takto sa môžeme spoločne priblížiť jeho
momentálnym potrebám, záujmom, emóciám,
myšlienkam a lepšie pochopiť jeho vzťahy,
predstavy o sebe a druhých či o svete.

Terapeutické pieskovisko tvorí samotné prenosné
pieskovisko s pieskom a množstvo postavičiek a
objektov, z ktorých môžeme stavať a tvoriť. Ide teda
o konkrétny, hmatateľný a veľmi názorný obraz, s
ktorým môžeme pohybovať, experimentovať, meniť
ho a sledovať jeho vývoj v čase.



Lektorka: Mgr. Alena Vávrová
Detská psychologička, Gestalt terapeutka, rodičovská poradkyňa,

rodinná terapeutka, trénerka v Inštitúte pre výcvik v Gestalt terapii v
Prahe a vo výcviku v detskej psychoterapii, riaditeľka Inštitútu

detského poradenstva a terapie INDEPT s.r.o. 

Má dlhoročné skúsenosti s prácou s deťmi z rodín so závislosťou,
viedla skupinovú a individuálnu terapiu detí a dospelých. V súčasnosti

má súkromnú prax pre deti a rodiny v Prahe. Sandplaying sa naučila
používať od Christine Stevens (Anglicko) a Felicia Carroll (USA) –

Gestalt terapeutický prístup a Madeleine De Little (Kanada) – prístup
V. Satirovej. Táto metóda je jej každodenným obľúbeným nástrojom

pri práci s deťmi, dospelými i rodinami.

Termín: 9. - 10. 5. 2025
1.deň: 10:00-18:00
2.deň: 9:00-17:00

Spolu: 14 hodín
  Cena

  250 €

Miesto konania:
BRATISLAVA 

HUMMELOVA 4

Účastníci obdržia pracovné
materiály, malé občerstvenie

a potvrdenie o účasti.



Počet účastníkov na vzdelávanie je obmedzený.

Účasť na workshope  je možná iba po úhrade poplatku, ktorý
má byť uhradený minimálne 2 týždne pred začiatkom
webinára. 

Ak Vaša platba nebude na náš účet pripísaná minimálne 2 týždne
pred začiatkom workshopu, nebude Vaša účasť na workshope
možná.
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: Pri odhlásení sa do 14 kalendárnych dní pred
termínom konania workshopu Vám bude vrátené 50 %
poplatku zo sumy workshopu. Potom už nie je možné
prihlášku stornovať a žiadať vrátenie poplatku za
workshop v prípade neúčasti z akýchkoľvek dôvodov.
Môže byť miesto prihláseného účastníka nahradené
iným, tento však musí spĺňať podmienky účasti na
workshope. Storná účasti na workshope a žiadosť o
vrátenie poplatku sú potrebné doručiť písomne,
mailom. Pokiaľ bude účasť na workshope odhlásená
neskôr ako je popísané vyššie alebo sa účastník na
workshop nedostaví,  nemá nárok na vrátenie poplatku
za workshop. 

Poplatok pri  odhlásení sa menej ako 14 dní
je nevratný a nie je možné si  ho (napr. pri
neúčasti  z dôvodu choroby) presunúť na iný
termín kurzu. Poplatok slúži na pokrytie
nevyhnutných nákladov spojených s
prípravou a organizáciou kurzu. Jeho
uhradením vyjadrujete súhlas s podmienkami
účasti.  

ORGANIZÁTOR WEBINÁRA MÔŽE WEBINÁR ZRUŠIŤ KVÔLI NEPREDVÍDATEĽNÝM
DÔVODOM, V TOM PRÍPADE MÁ ÚČASTNÍK WEBINÁRA PRÁVO NA VRÁTENIE POPLATKU.

Workshop sa bude konať iba v prípade, že sa prihlási dostatočný

počet účastníkov.


